

OTE – Računske vežbe -Termin 3 – Spektralna analiza aperiodičnih signala
Zadatak 1. Ako je poznat spektar signala S(jω) signala s(t) odrediti spektar signala:
a) S1(t)=s(t+T0)    b) s2(t)=s(at)   c) s3(t)=    d) s4(t)=
Rešenje:
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Zadatak 2. Pronaći Furijeovu transformaciju signala s1(t) i s2(t) prikazanih na slikama 1 i 2. Najpre rešiti zadatak koriščenjem pomoćnih signala, a zatim proveriti dobijeno rešenje direktnom primenom izraza za Furijeovu transformaciju.
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    		Slika1.                                                         Slika 2.
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DOMAĆI ZADATAK
1. Ako je poznat spektar signala S(jω) signala s(t) odrediti spektar signala .
2. Pronaći Furijeovu transformaciju signala prikazanog na slici:
[image: ]



image3.png
c) 5"3/t) _ A 5ee) S v st
s =3 iﬁm'@“f

de

5({) : L - Jwt Inverzna Furije

T Pl v

53Lf) _ d st roo df (E, ) 1,Ul‘t)"€ _‘L}wg

_ T :JWIS(}W) (GJLO. ) 0—7 _ '1 jwt

el -7 fsftf 3“’ ﬁ C/LU

- 53 (dw)
L_-¢

——

554 :L??,G:KM eA,waLU
Bg)- S| €7




image4.png
o r It
d) sl :fS(T)'JL X I@ LRl .
w’tcjw /J 1_ ( ’Nlt_ 6 u-(.:«) :J_:ue
5(’1: = fs‘(gw ) )

r/—‘ i

5ile) = f WJT‘ . fs(,wf/ [ ) dw =L fsgw) ¢ o’f\ﬂ j{




image5.png
s1(t)





image6.png
0) /(g‘kj + (qunciv) 0y * _qwk
@ € ey Eéjol Q/fJfﬁ'E)'@} Jf:

-T A
L ﬁwh/ _put

-E

>{ LS : .
) < 5 4 R a
-E,o<t +T - )(e_am.o_ Qﬂw(—’tij)_L; (é}wt— é}u -o) i

@/+I<Jc<+°‘= = ’JTJ

l_u"L dALU't
£ ( B r W )H_E_ £ 4wt£8 %iz
= w. /] G) ) a_uj (& —4 —Ig—wj»-l— JUJ@ +au) juJ/




image7.png
. &x O
13 wl —qw T _
:%jL%(@?JF e / /f:x—am / (s
— L e ~ZG§(U

}\JA.E’ N —> uvodjenjem poomocnih signala

Qr%) 2
514 | i
jD_ woposled oA - o S
I3 2 .
¥ Splt) e » +
5 e —jut ToquE -
Ydes (P St L-,%UJ@

5\/&) 3F[|ET 5)— Sp(t - %} B )9’2 Soalwz)
StE) = v
) X S _ﬁu: < s (e+Te) >@3 "5 (4 PRavI 0
5y RAONCHE Spt) - (- r) S 12 Sin




image8.png
Trazenje spektra signala s2(t) preko pomocnog signala (iskoristicemo rezultat iz prvog dela zadatka)
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